

教育

你的学费国家帮忙! 多地开始受理 国家助学贷款申请

国家助学贷款是我国利用财政资金手段完善普通高校资助政策体系的一项重要措施。近期,随着高校录取通知书的发放,银行也陆续启动了2024年度生源地信用助学贷款申请的受理。为提升便利性,国家开发银行今年还推出了“国家助学贷款”手机客户端,对于已经申请过助学贷款的学生,续贷时在手机上就可以完成所有手续。

我国的国家助学贷款分生源地信用助学贷款和校园地国家助学贷款两种,家庭困难学生只要拿到录取通知书,就可以在学籍所在地申请生源地信用助学贷款。目前国家开发银行在贵州、河北、青海、内蒙古等省份已经开始受理学生的申请,其他省份也将近期陆续开始受理。

据了解,除了国家开发银行,中国银行等承办银行也已开始受理生源地信用助学贷款申请。(央视)

体育

西班牙队“绝杀”英格兰队 第四次夺欧锦赛冠军

2024年欧洲足球锦标赛14日在柏林奥林匹克体育场上演巅峰对决,西班牙队凭借替补登场的奥亚萨瓦尔的进球,2:1“绝杀”英格兰队,队史第四次夺得欧锦赛冠军,成为欧锦赛夺冠次数最多的球队。

西班牙队以全胜战绩夺冠,在最近5届欧锦赛中3次夺冠。英格兰队是历史上第一支连续两届欧锦赛决赛失利的球队。

威廉姆斯获评本场最佳球员。罗德里获评本届欧锦赛最佳球员;亚马尔当选本届欧锦赛最佳年轻球员。加克波(荷兰)、凯恩(英格兰)、米考塔泽(格鲁吉亚)、穆夏拉(德国)、奥尔莫(西班牙)、施兰茨(斯洛伐克)6人均攻入3球,荣膺本届欧锦赛最佳射手。

数字

为对冲税期高峰等因素影响,维护银行体系流动性合理充裕,7月15日中国人民银行开展了1290亿元逆回购操作和1000亿元中期借贷便利(MLF)操作。

我国目前具有认证的潜水员累计超过2.37万人,这是记者近日从中国潜水救援行业协会了解到的。我国目前有工程潜水人员11108人,管理与保障潜水人员4205人,旅游和渔业潜水人员2509人,公共安全与应急救援潜水人员4206人,船舶污染防治与清除人员1707人。

发布

今年上半年我国GDP同比增长5.0%

国家统计局15日发布数据,初步核算,上半年我国国内生产总值(GDP)616836亿元,按不变价格计算,同比增长5.0%。国民经济延续恢复向好态势,运行总体平稳、稳中有进。

国家统计局新闻发言人表示,放在全球坐标中观察,我国经济表现依然较好,一季度GDP增速快于美国、欧元区、日本等,结合二季度国内外形势,预计上半年我国经济增速仍将保持领先,仍是世界经济增长的重要引擎和稳定力量。

分季度看,一季度GDP同比增长5.3%,二季度增长4.7%。从环比看,二季度GDP增长0.7%。

上半年,社会消费品零售总额235969亿元,同比增长3.7%。居民消费价格温和回升,就业形势总体稳定。上半年,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.1%。全国城镇调查失业率平均值为5.1%,比一季度下降0.1个百分点,比上年同期下降0.2个百分点。

居民收入继续增长。上半年,全国居民人均可支配收入20733元,同比名义增长5.4%,扣除价格因素实际增长5.3%。

观图



杭州西湖:免费凉茶助消暑

7月15日,志愿者在杭州西湖景区“西子驿·平湖秋月”免费凉茶供给点为凉茶桶补水。

近日,杭州西湖景区沿湖的“西子驿·平湖秋月”等13个点位开始供应免费凉茶,在炎炎夏日中为市民游客送去清凉。

社会

一中国公民在泰国遭绑架遇害 嫌疑人在澳门落网 已移交内地警方

据澳门日报和无线新闻7月15日消息,中国籍女子Yan Ruimin(宓女士)在泰国疑遭杀害,34岁的马姓男性犯罪嫌疑人案发后潜逃澳门,又在澳门涉及巨额诈骗案被捕,澳门警方已在15日早上将其移交内地警方处理。

案情显示,涉案男子于7月10日因涉嫌到某当铺典当假手表,被职员发现后报警。司警接手跟进后,于氹仔客运码头成功截获准备前往香港的马某。调查案件期间,司警收到内地警方通知,指日前在泰国涉嫌杀害并肢解一名内地女子的嫌疑人可能藏身澳门,经身份资料对比后,证实为涉案马某,目前案件已经移交内地警方处理。

据此前报道,一名38岁中国女子日前从马来西亚入境泰国游玩,失踪多日,疑遭绑架撕票。泰国警方近日排查发现其手提包被烧毁后的残留物,以及怀疑是她的人体腿部残骸,推断她极有可能已经死亡。在该女子失踪后,微信账号在澳门还有过消费。(界面新闻)

科技

研究称 人工智能测谎利弊并存

如果人工智能可以识破谎言,你会用它来测谎吗?

德国维尔茨堡大学近日发布公报说,该校研究人员参与的团队基于谷歌公司的开源大语言模型和相关数据集开发了专门的人工智能测谎算法并招募了人类志愿者参与到测试中。

据介绍,在基于文本的测谎中,人工智能的准确率远超人类。在没有人工智能的支持时,人们会犹豫是否指责他人撒谎;而在人工智能的支持下,人们更有可能表达自己对谎言的怀疑。大约三分之一的受试者会在识别谎言时求助人工智能,且他们中的大多数会遵循算法的建议。

研究人员说,虽然利用人工智能测谎可能促使人们在交流时更加诚实,但也可能严重破坏社会和谐,毕竟如果人们更频繁地质疑对方撒谎,会增加人与人之间的不信任。因此,他们呼吁建立一个全面的法律框架,在利用好新技术的同时,降低其可能带来的风险。

调查

日本约一成16岁至29岁 年轻人遭遇过性骚扰

日本政府首次就性骚扰问题开展的一项调查显示,16岁至29岁年轻人中,约一成遭遇过性骚扰,而超过三成受害者从未寻求过帮助。

据日本共同社14日报道,日本内阁府于今年2月就性骚扰问题面向16岁至29岁人群开展在线调查,收到超过3.6万份有效答复。结果显示,13.6%的受调查女性和3.6%的受调查男性遭遇过性骚扰。

遭遇过性骚扰的人中,46.4%首次遭到非礼时年龄在16至19岁之间,而超过35%的受访者当时还不到15岁。

在回答了更详细调查问题的2346名受害者中,只有8%咨询了警方,而30.6%的受害者没有寻求任何帮助,原因包括不知道找谁、认为没必要等。

共同社说,公共交通工具上遭遇“咸猪手”一直是日本的一个重大社会问题,多家铁路运营商在通勤时间设女性专用车厢,以防止此类犯罪。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

大乐透第 24081 期:
14 15 25 27 34 + 01 10

大乐透一等奖 3 注 2注1000万
1注1800万

排列3/排列5第 24187 期:
8 8 3 5 8

大乐透奖池: 10.46亿
7位数字奖池: 1.07亿
7星彩奖池: 2.92亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池23.34亿元

今晚双色球第2024081期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值115点,本期可关注和值将小幅波动,区间在105-130之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续6期开出,本期可适当关注0尾数1枚落号的开出。上期二连号开出2组,连号奖号连续4期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出1路号,本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):01、06、10、14、17、18、24、27、29、31+06、12。(仅供参考)

福 彩 开 奖

福彩3D 第2024187期
3 8 0

15选5 第2024187期
01 06 10 12 13

以福彩正式开奖公告为准

山里人山货 孢子粉.油自产自销

批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)

无锡顺赢大件 苏BV9339/苏BN556挂为唐从浪(手机号18168926666)本人所有,苏BV9339/苏BN556挂发生一切问题和法律责任由唐从浪本人负责,特此申明。

遗失江苏海王星辰健康药房连云港有限公司宜兴新城花园店食品经营许可证正本,许可证编号:JY13202820197160,声明作废

顺赢(无锡)大件运输有限公司 广告热线 13771189893